

Во время Чемпионата мира по водным видам спорта Мастерс я познакомился с некоторыми российскими спортсменами. Я упомянул им, что будучи венгерским спортсменом, проживающим в Румынии, я регулярноучаствую в национальных чемпионатах по плаванию Мастерс как в Венгрии, так и в Румынии. Я также рассказал им о своих результатах, в том числе о том, что мне удалось завоевать золотые медали в обеих странах. На это они ответили, что если я действительно хочу испытать себя в более конкурентной среде, то мне стоит принять участие и в Чемпионате России, а не только в румынских или венгерских соревнованиях.

До 12 ноября я даже не думал, что такое возможно. Я нашёл информацию о соревнованиях в Казани и решил: если это «Открытый кубок», значит участие может принять любой; но если бы это был «Национальный чемпионат», то у меня не было бы оснований участвовать. Убедившись, что это действительно Открытый кубок, я решился попробовать и выбрать именно эти соревнования, вместо Чемпионата Европы Мастерс в Польше.

Я зарегистрировался, предполагая, что участники приедут из соседних стран, таких как Сербия, Словакия, Румыния и т. д., поэтому я наверняка не буду единственным иностранным пловцом. Позже я узнал, что соревнования полностью транслировались профессионально, с комментариями, и что на самом деле я оказался единственным иностранным участником – приехавшим ещё и издалека.

Я никогда раньше не видел такого высокого уровня организации на национальных соревнованиях мастеров. Даже на чемпионате мира в Сингапуре не было непрерывной трансляции онлайн. Меня впечатлили пунктуальность, чистота, дисциплинированное поведение спортсменов – всё проходило идеально.

Как правило, на многих соревнованиях церемонии награждения проводятся только после окончания программы, занимают много часов и становятся не очень удобными для участников. Здесь же награждения проходили во время соревнований – точно по расписанию и заранее объявленные. На крупных соревнованиях также бывает, что из-за нехватки места вообще нет пьедестала – спортсмены просто называют свои имена за столом и получают медали в руки. Здесь же церемония награждения был действительно на высоком уровне.

В последний день я узнал, что все соревнования записывались и транслировались с комментариями, и был очень рад, что могу пересматривать всё в любое время. Если бы Положение о соревнованиях было доступно и на английском языке, я уверен, что иностранных участников было бы гораздо больше – потому что я действительно почувствовал себя частью соревнований уровня чемпионата мира, совмещённых с возможностью посетить красивейший город и получить незабываемые впечатления всем, кто любит путешествовать и открывать новые культуры.

Сам бассейн может служить примером для многих – как по чистоте, так и по организации. Это были мои первые официальные соревнования на короткой воде, поэтому я зарегистрировался, указав свои лучшие результаты на длинной воде; и достижение новых личных рекордов здесь стало для меня «вишенкой на торте».

Хочу выразить благодарность Юлии и её коллегам за помощь в регистрации и за всю поддержку на соревнованиях.

Я принателен за поддержку и за незабываемые впечатления, которые оказали положительное влияние на мою жизнь.

С уважением,
Бодони Ботонд